

**Выявлены нарушения законодательства в рамках реализации  
национального проекта МКУ Управление культуры, спорта и  
молодежной политики.**

Проверкой установлено, что в рамках национального проекта «Культура» в 2022 году получена субсидия на оснащение школы искусств музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами.

В том числе на сумму 2 млн. 600 тыс. приобретен рояль, который на протяжении 6 месяцев не использовался по назначению.

В целях устранения нарушений в адрес начальника МКУ Управление культуры, спорта и молодежной политики внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены.

Прокурор района

Н.Н. Фаизов